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Η Μαρία Γιαχνάκη για τις συγκλονιστικές 
στιγμές από το προσκύνημα στην Καρδίτσα για 
την Αγία Ζώνη
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Τον παλμό των γεγονότων με όσα συμβαίνουν όλες αυτές τις 
ημέρες στην Καρδίτσα η οποία υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη την 
Κυριακή 11 Μαΐου και σχετικά με όσα θα ακολουθήσουν στο 
Κιλκίς, μετέφερε η Μαρία Γιαχνάκη ζωντανά από την πόλη της 
Καρδίτσας όπου βρίσκεται στο πλαίσιο δημοσιογραφικής 
αποστολής, στην σημερινή εκπομπή “Επικαιρότητα” του 
ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας. Στο στούντιο ο Δημοσιογράφος 
Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος – Δημοσιογράφος 
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Νίκος Ζαΐμης.

Ακούστε όλα όσα μετέφερε η Μαρία Γιαχνάκη:
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Στο στούντιο ήταν ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος – 
Δημοσιογράφος Νίκος Ζαΐμης.

Αναφερόμενη στην προσέλευση του κόσμου για το προσκύνημα της Τιμίας Ζώνης 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, είπε ότι ήταν μία έκπληξη ο πολύς κόσμος που 
βρέθηκε στην πόλη της Καρδίτσας. Ο κόσμος έφθασε από διάφορα μέρη της 
Θεσσαλίας οι οποίοι υποδέχθηκαν με συγκίνηση, με δάκρυα στα μάτια και με 
πνευματικές «απαιτήσεις». Έτσι, η ανάγκη του καθενός γίνεται προσευχή στην 
Παναγία, όπως μετέδωσε από την Καρδίτσα η Δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη.

Η τόσο μεγάλη η ουρά αναμονής, που παρά τον δυσμενή καιρό, οι πιστοί 
κρατώντας ομπρέλες σχημάτιζαν χιλιόμετρα, όπως ανέφερε, και συμπλήρωσε ότι 
η εικόνα ήταν και είναι συγκλονιστική.

Ως προς την ηλικία των προσκυνητών, ήταν πάρα πολύ οι νέοι, ενώ προσήλθαν και 
πολλοί ηλικιωμένοι που επλήγησαν από τις κακοκαιρίες και ήρθαν να 
προσκυνήσουν για να πάρουν δύναμη.

Ως προς το τι μένει από το προσκύνημα του θεομητορικού κειμηλίου, όπως τόνισε 
είναι η δύναμη που παίρνει ο κόσμος, καθώς οι άνθρωποι  έρχονται για να 
προσευχηθούν, να παρακαλέσουν την Υπεραγία Θεοτόκο, να λάβουν 
δύναμη να αλλάξει η ζωή τους προς το καλύτερο.



Ακόμη, ως προς το τι παρατήρησε από τον κόσμο πριν και μετά την άφιξη της 
Αγίας Ζώνης, ανέφερε ότι κατά την αναμονή υπήρχε μία προσμονή, και ότι ο 
κόσμος αρχικά ήταν σιωπηλός. Όταν όμως, έφθασε η Τιμία Ζώνη, εκεί 
καταλαβαίνεις την αλλοίωση στο πρόσωπο του κόσμου, όπως τόνισε. Οι πιστοί 
ακολούθησαν ευλαβικά την πομπή, ήταν χαρούμενοι, νέοι έφευγαν από τις 
καφετέριες για να ακολουθήσουν την πομπή, και σιγά σιγά ο κόσμος πύκνωνε. 
Όπως υπογράμμισε, υπήρχαν άνθρωποι που ήρθαν να προσκυνήσουν επειδή είχαν 
δει την τηλεοπτική σειρά “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”. Επίσης, 
όπως δήλωσε, κάποιοι ήταν φίλοι φοιτητών που σκοτώθηκαν στα Τέμπη, 
νέοι ήρθαν να προσευχηθούν για αυτούς που έχασαν, ήρθαν για φωτισμό.

Επιπλέον, όπως δήλωσε, κάτι που είδε σε αυτό το προσκύνημα στην Καρδίτσα είναι 
ότι πολλοί ζητούσαν από του Πατέρες να τους ευλογήσουν με την Αγία Ζώνη.

Τέλος, η Δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη αποκάλυψε ότι αύριο η Τιμία Ζώνη, από 
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσας θα 
μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας κατόπιν αιτήματος της 
διεύθυνσης, και στη συνέχεια το θεομητορικό κειμήλιο θα μεταφερθεί στην στην 
Ιερά Μονή Κορώνης στα Άγραφα.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 14 Μαΐου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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